Tisztelt Hallgatók!
Örömmel köszöntjük Önöket az Távközlési és Médiainformatikai Tanszék ágazatain! 
Szeretnénk rövid tájékoztatót adni a VITMA367 és a VITMA380 kódú Önálló laboratórium tantárgyak lebonyolításáról a TMIT tanszékeken.

Az alapképzés tanterve az önállólabor tárgyat a szakirányon belül az ágazathoz és ezáltal az ágazatot irányító tanszékhez rendeli hozzá. Ha valaki más tanszékről szeretne témát választani, azt az új szabályok szerint csak viszonossági alapon, vagyis cserével teheti meg, amelyet az illetékes tanszékek vezetői engedélyeznek. A HIT és TMIT tanszékek esetében is így van ez: a szakirányokon belül az ágazatok hallgatói alapértelemzésben csak a saját ágazatukhoz tartozó Önálló laboratórium tantárgyat vehetik fel és az adott tanszék által kiírt témákból választhatnak.

A TMIT ebben a szemeszterben közös témaválasztékot ajánl fel az Infokommunikációs hálózatok szakirányon belüli Infokommunikációs hálózatok és szolgáltatások ágazat illetve a Médiainformatika és –biztonság szakirányon belüli Médiainformatika ágazat hallgatói számára. (Illetve ezen túl még a villamosmérnöki képzésben induló Önálló laboratórium tárgyak hallgatói számára is.)
A TMIT-es tárgyfelelősök, Marosits Tamás és Németh Felicián, tájékoztatót tartanak az 1. oktatási hét szerdáján, 2009. szeptember 10-én 9:00-10:00-ig az I.B.210-as tárgyalóban. Ezen a napon a konzulensek -- lehetőség szerint -- a normál hivatali időben (kb. 9-16-ig) külön is igyekeznek elérhetők lenni konzultációra, de ezt garantálni sajnos nem tudjuk.

A témaválasztást a TMIT-en a lehetőség szerint 2. oktatási hét végéig kell befejezni és legkésőbb a 3. hét végéig (2008. szeptember 28.) a választott konzulenssel egyeztetett félévi munkatervet kell a hallgatóknak beadni. 
A hallgatók a tanszék honlapján, vagy a folyosókon kihelyezett posztereken tekinthetik meg témakiírásokat, majd személyesen is egyeztetniük kell a konzulensekkel.   A jelentkezés technikai részletei és a tárgyhoz kapcsolódó egyéb hirdetmények a http://inflab.tmit.bme.hu/ címen olvashatók. 
